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 ((2التمرين ))

ي 
ي تستتتتتتتتتتتتتتتت ال نررية ال يا المفر    

كة الفرات والت  توفرت لك البيانات المالية  عن شر

 تسجيل عملياتها المالية وكالتالي : 

 31/12/2009 1/1/2009 البيان

 الموجو ات
 

 اثاث
 

 الصناوق
 

 ماينون
 

 المطلوبات
 

  ائنون
 

 قروض
 

 راس المال
 

 بالاينارالمبالغ 
 

250000 
 

750000 
 

100000 
 
 
 
 ؟
 

120000 
 

850000 

 المبالغ بالاينار
 

500000 
 

860000 
 
 ؟
 
 
 

70000 
 

80000 
 

140000 

 

ي الجاول اعلاه .  –(  1ل/ )
 ايجا  ال يم المجهولة   

كة اضا علمل ان المتتتتتتتتتتتتتافات لراس المال  لال    -(2)          ايجا  نتيجة اعمال الشتتتتتتتتتتتتتر

ة كانل    ينار  80000الفت 

ي الجاول اعلاه. الحل: 
 نوجا ال يم المجهولة   

ي   -
ي جانب المطلوبات هو) الاائنون( 2009/ 1/ 1المجهول الول   

   

ي 
 راس المال -= الموجو ات   1/ 1المطلوبات   

    =1100000 – 850000 

 250000=        المطلوبات
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 120000 – 250000اضن الاائنون       = 

      =130000 

ي  -
ي   
ي جانب الموجو ات وهو) الماينون ( 2009/ 12/ 31المجهول الثان 

   

 

ي 
 12/ 31+ راس المال 12/ 31= المطلوبات 2009/ 12/ 31الموجو ات   

         =150000 +1400000 

         =1550000 

 ) اثاث + الصناوق ( –= الموجو ات      اضن  :     الماينون  

         =1550000-  (500000  +860000) 

         =1550000- 1360000 

  ينار  190000=         

ي نهاية الماة 
كة    ي : نتيجة اعمال الشر

 المطلوب الثان 

ي راس المال ا ر الماة
كة  =  تتتا   ي راس المال اول الماة +   –  نتيجة اعمال الشتتتر

) تتتا  

 المسحوبات (  –المافات

       =1400000- (850000 +80000) 

       =1400000- 930000 

كة 470000=          ينار ارباح الشر

 ((3التمرين ))

كة الونتتتتتتال لستتتتتتنة  وهي تستتتتتتت ال اري ة ال يا    2010توفرت لك البيانات المالية لشتتتتتتر

 لية وحسب البيانات التالية : المفر  ل ثبات عملياتها الما

 المبالغ بالاينار التفا يل

ي  
ي راس المال   

 2010/ 12/ 31 ا  
ي  
ي راس المال   

 2010/ 1/ 1 ا  
  2010المافات  لال ننة    
 2010المسحوبات  لال ننة 

 2010م اار الربتتح المتح ق  لال ننة  

 ؟
1200000 
300000 
150000 
1150000 
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ي راس  
ي  ل/ ايجا   ا  

ة كما    ي نهاية الفت 
 2010 12/ 31المال   

 الحل : 

ي راس المال ا ر الماة  
كة =  تتتا   ي راس المال اول الماة +   –نتيجة اعمال الشتتتر

)  تتتا  

 المسحوبات (  –المافات

 (150000 – 300000+ 1200000) –=  س            1150000

 1350000  –= س      1150000

 1150000+  1350000اضن    س           =   

ي   2500000=      س        
ي راس المال ا ر الماة كما   

 2010/ 12/ 31 ا  

 ((4تمرين ))

كتة كتانتل نتيجتة اعمتالهتا تح خق  ستتتتتتتتتتتتتتتتارة ول   ربحتا بتانتتتتتتتتتتتتتتتت تاال   ي حتالتة ان الشتتتتتتتتتتتتتتتر
  

 البيانات المالية اعلاه

م اارها    2010ر متح  ة  لال  ال  ستتتتتتتتتتتتائ  2010ف ط نغتر الرباح المتح  ة  لال  

 (  ينار780000)

ي  
ة كما    ي ا ر الفت 

ي راس المال   
 2010/ 12/ 31ل/ ايجا   ا  

 وبذلك يكون حل التمرين كالتالي :  

 الحل: 

ي راس المال ا ر الماة  
كة =  تتتا   ي راس المال اول الماة +   –نتيجة اعمال الشتتتر

)  تتتا  

 المسحوبات ( –المافة  

 (150000 – 300000+ 1200000)  –=   س   780000 -

 1350000  –=   س   780000 -

 وبن ل ال يمة السالبة من اليمير  ال ال سار تصبح موجبة 

 780000+  1350000 -اضن : س         =  

ي   570000=                    
ي ا ر الماة كما   

ي راس المال   
 2010/ 12/ 31 ا  
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 ((5التمرين))

كات التجارية: فيما يلي بيانات  مالية لحا ا  لشر

 31/12/1999 1/1/1999 البينات

 اثاث

 بضاعة

 ماينون

ي الصناوق
 ن اية   

  ائنون

 

360000 

2440000 

800000 

500000 

1000000 

 

500000 

2100000 

1300000 

600000 

800000 

 

 

كة لعال    . 1999المطلوب :تحايا نتيجة اعمال الشر

كة تست ال نررية ال يا   المفر . علما ان الشر

الموجو ات  1) مجمو   معرفتتتتتتتة  بعتتتتتتتا  المتتتتتتتاة  اول  المتتتتتتتال  راس  ي 
ايجتتتتتتتا   تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتا    .)

ي 
ة كما    ي اول الفت 

 1999/ 1/ 1والمطلوبات   

 

 

ي              
 = الثاث +البضاعة +ماينون +الصناوق 1/ 1الموجو ات   

                      =360000+2440000+800000+500000 

                      =4100000 

ي                     
 =  ائنون1/ 1المطلوبات   

                         =1000000 
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ي راس المتتتالي اول المتتتاة = الموجو ات اول المتتتاة  
المطلوبتتتات اول    –اضن . تتتتتتتتتتتتتتتتتتا  

 الماة

        =4100000- 1000000 

        =3100000 

ي 2)
ي راس المال ا ر الماة كما   

 1999/ 12/ 31(.  ايجا   ا  

ي  
 600000+1300000+2100000+500000=    12/ 31الموجو ات   

         =4500000 

ي          
 800000= 12/ 31المطلوبات   

ي   
ي راس المال   

ي  12/ 31 ا  
ي  – 12/ 31= الموجو ات   

 12/ 31المطلوبات   

             =4500000 – 800000 

             =3700000 

: ( ايجا  نتيجة النش3)  اط التجاري من  لال تطبخق ال انون التالي

ي راس المتال ا ر المتاة  
ي راس المتال اول المتاة    –نتيجتة النشتتتتتتتتتتتتتتتتاط =  تتتتتتتتتتتتتتتتا  

 تتتتتتتتتتتتتتتتا  

 المسحوبات –+المافات  

  فر( –+  فر 3100000) -3700000=           

ة.  600000=            كة  لال الفت   ربتتح الشر

 ((6تمرين ))

كات الصتتتتتناعية  لستتتتتنة انتتتتتت رجل البيانات المالية  التال ية من نتتتتتجلات احا الشتتتتتر

2006  :  وكانل البيانات المالية كالتالي

ي   -1
 .                                                                                               2006/ 1/ 1الموجو ات والمطلوبات   

ي      2800000
اثتتتتتتاث     500000نتتتتتتتتتتتتتتتيتتتتتتارات      800000الت      500000مبتتتتتتان 

ي الصناوق    1500000بضاعة    6500000
  ائنون   5000000ن ا   
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ي   -2
ي    2600000         2006/   12/ 31الموجو ات والمطلوبتتات   

  1400000مبتتان 

  500000بضتتتتتاعة       700000اثاث          500000نتتتتتيارات     1200000الت  

ي الصناوق   
  ائنون    4800000ن اية   

 بطري ة ال يا المفر   2006ة اعمال المنشاة لسنة المطلوب : تحايا نتيج

 

ي راس المال اول الماة   (1)
 ايجا   ا  

ي 
ي +الت +نيارات +اثاث +بضاعة + ناوق  1/ 1الموجو ات   

 = مبان 

       =2800000+500000    +800000  +500000  +6500000   +

1500000 

           =12600000 

ي 
 = الاائنون 1/ 1المطلوبات   

         =5000000 

ي 
ي راس المال   

ي  1/ 1 ا  
ي  – 1/ 1= الموجو ات   

 1/ 1المطلوبات   

                       =12600000- 5000000 

                =7600000 

ي   (2)
ي راس المال ا ر الماة   

 . 12/ 31ايجا   ا  

ي 
+  2600000=12/ 31التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتوجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو ات   

1400000+1200000+500000+7000000+500000 

                  =13200000 

ي 
 4800000=       12/ 31المطلوبات   

ي راس المال 
 4800000 -13200000=   12/ 31 ا  

        =8400000 
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راس المتتتتال اول المتتتتاة   –نتيجتتتتة اعمتتتتال المنشتتتتتتتتتتتتتتتتتت ة   = راس المتتتتال ا ر المتتتتاة   (3)

 المسحوبات –+المافات  

  فر ( –+  فر 7600000) – 8400000=       

  ينار ارباح المنش ة  800000=       

 

 

 

 

 

 ((7التمرين ))

 2005انت ال البيان المالية التالية لتحايا نتيجة اعمال منشاة النااء لسنة 

o        ي
ي المركز المالي   

 2500000        2005/ 1/ 1 ا  

o    ي
ي المركز المالي   

 4000000        2005/ 12/ 31 ا  

o                 2000000امافات ال راس المال  لال السنة 

o                       500000المسحوبات الن اية  لال السنة 

 نطبق قانون نتيجة العمال: 

 –راس المتتتال اول المتتتا +المتتتتتتتتتتتتتتتتتتافتتتات    –نتيجتتتة العمتتتال= راس المتتتال ا ر المتتتاة  

 المسحوبات

                  =4000000- (2500000 +2000000- 500000) 

         =4000000 – 4000000 

 =  فر )النتيجة باون ربتتح او  سارة(        

 ((8تمرين ))
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ي    1978اعطيتل لك البيتانات المتاليتة عن احا م المنشتتتتتتتتتتتتتتت ت التجتارية لستتتتتتتتتتتتتتتنتة  
والت 

ي تسجيل عملياتها المالية 
ي :  تست ال نررية ال يا المفر    

 وكما ي ن 

 31/12/1978 1/1/1978 البيانات

ي 
ي ومبان 

 اراض 

 الت

 نيارات

 اثاث

ي الم ازن
 بضاعة   

 ماينون

ي الصناوق
 ن اية   

  ائنون

4000000 

5000000 

2000000 

500000 

8000000 

4500000 

1000000 

5000000 

4700000 

7000000 

1500000 

800000 

6000000 

5500000 

1500000 

5000000 

 

 بيانات ا رم:  -

  ينار 1500000المافات لراس المال  لال السنة بلغل               •

  ينار 500000المسحوبات الش صية الن اية  لال نف  السنة بلغل   •

 المطلوب : 

ي   ❖
المتتتتتتالي    المركز  قتتتتتتائمتتتتتتة  ي    1978/ 1/ 1تصتتتتتتتتتتتتتتتوير 

المتتتتتتالي    المركز  وقتتتتتتائمتتتتتتة 

31/12/1978 

 1978ايجا  نتيجة اعمال المنش ة لسنة  ❖

 1978تصوير نتيجة اعمال المنشاة لسنة  ❖

 

ي 
 1978/ 1/ 1قائمة المركز المالي كما   
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 المطلوبات وح وق الملكية الموجو ات

ي             
ومتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتبتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتان  ي 

اراض 
4000000 

 5000000الت                          

نتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتيتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتارات                      
2000000 

 500000اثاث                           

بضتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتاعتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتة                       
8000000 

متتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتايتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتنتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتون                       
5500000 

الصتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتنتتتتتتتتاوق          لتتتتتتتتام  نتتتتتت تتتتتتتتايتتتتتتتتة 
1500000 

 المطلوبات

 5000000 ائنون     

 

 ح وق الملكية

 20000000راس المال

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                          
25000000      

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                             
25000000     

 

ي 
 1978/ 12/ 1قائمة المركز المالي كما   

 المطلوبات وح وق الملكية الموجو ات

ي         
ومتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتبتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتان  ي 

اراض 
4700000 

الت                   
5000000    

نتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتيتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتارات                
1500000       

        800000اثاث                    

 المطلوبات

 5000000 ائنون  

 

 ح وق الملكية 

 

 22000000راس المال   
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بضتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتاعتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتة                
6000000   

متتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتايتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتنتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتون                
5500000  

الصتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتنتتتتتتتتتتاوق          ي 
نتتتتتتتتتت تتتتتتتتتتايتتتتتتتتتتة   
1500000 

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                        

27000000  

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                        

2700000     

 1978قائمة نتيجة اعمال المنشاة  لال ننة 

 البيانات البيانات

التتتتتتمتتتتتتتتاة   اول  التتتتتتمتتتتتتتتال      1/ 1راس 

20000000 

ي راس المتتتتال ا ر المتتتتاة    
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتا  

22000000 

التتمتتتتتتتتال    راس  ال  المتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتافتتتتتتتتات 

1500000   

المستتتتحوبات الشتتتت صتتتتية  لال 

 500000السنة 

الربتتح المتح ق  لال الستتتتتتتتتتتتتتتنتتتتة  

1000000     

 

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                   

22500000 

التتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتو                    

22500000     

 


